

Daniela Minodora Ilie

(Lector universitar din 2006, doctor în biologie din 2008)

Este zoolog și ecolog, a absolvit în 1997 Facultatea de Biologie și Geologie din cadrul Universității "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca, în 1999 studiile aprofundate la Facultatea de Biologie, Universitatea din București. A obținut în 2008 titlul de doctor în biologie la Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca, în prezent este lector universitar și predă diverse discipline: Biologie animală, Biologia nevertebratelor, Sistematica nevertebratelor, Ecologie generală, Biogeografie, Ecologie forestieră, Analiza și monitoringul faunei, Practică pentru pregătirea lucrării de disertație, discipline din planul de învățământ al programelor de studii de licență Biologie și Ecologie și Protecția Mediului, respectiv discipline din planul de învățământ al programului de master Biologie Aplicată. Din 2016 este cadru didactic asociat la Academia Forțelor Terestre "Nicolae-Bălcescu" din Sibiu, unde predă Ecologie și protecția mediului, Managementul protecției mediului, la studii de licență, Dezvoltare durabilă, la masterat, Mediu și dezvoltare durabilă, Elemente de inginerie și protecția mediului, la curs postuniversitar. A lucrat în șapte contracte și proiecte de cercetare naționale și internaționale, a scris și publicat peste 55 de articole științifice, cărți, capitole în volume și manuale didactice. Publică lucrări științifice și didactice în domeniile: ecologia comunităților, entomologie, biogeografie, sistematica și ecologia heteropterelor, ecologie forestieră etc. Este preocupată de îmbunătățirea metodelor de transmitere și de evaluare a cunoștințelor, de perfecționarea comunicării didactice cu studenții, prin elaborarea riguroasă a documentelor de pregătire și desfășurare a actului didactic, realizarea unor conținuturi de învățare accesibile și cu caracter de noutate, folosirea mijloacelor moderne de transmitere a cunoștințelor, eficientizarea caracteristicilor comunicării didactice și trasarea unor sarcini de muncă atractive și interesante pentru studenți.